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EXTRACTO DE ACUERDOS DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL 

DEL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO DE 18 DE FEBRERO DE 2020 

 

ASISTENTES:   

Concejal Presidente: 

D.  Javier Ramírez 

Vocales: 

Grupo Municipal del Partido Popular 

D.ª Raquel Medina Huertas 

D.  Gustavo Alain Eustache Soteldo 

D.ª Ángela del Carmen Balarezo Mesones  

D.  Alfredo Cabezas Ares 

D.  Luis Javier Osorio Pérez 

D. José Luis Ruíz de Castro 

D.ª Mª de Lluch Ximénez de Embún 

Ramonell 

Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la 

Ciudadanía: 

D.  José Mantecón García 

D.  Miguel Ángel Sánchez Domínguez 

Dª. Natalia García Gil 

Dª Lucia Martínez Tejedor 

D.  David Pereda Rodríguez 

D.  Joaquín Ruíz López 

Grupo Municipal Más Madrid 

D.ª Mª Antonia González Saugar 

D.  Rafael Méndez Sastre 

D.  Carlos Buey Villaverde 

D.ª Paloma Castro Pérez 

D.  Alejandro García-Gil Berbería 

D.ª Mª Angeles Godoy Muelas 

D.ª Lara Hernández García 

D.ª Mª Jesús Muñoz Pardo 

D.  Miguel Ángel Ordinas Montojo 

D.  José Luis Pérez García 

 

Grupo Municipal Socialista 

D.ª Meritxell Tizón  Gutiérrez 

D.ª Cristina Pavón López 

D.  Juan Antonio Fernández Moreno 

D.  Antonio Plata Marirrodriga 

Grupo Municipal Vox 

D. José María Montero Pérez 

D. Emilio Hernández Guzmán 

 

Excusa su asistencia:  

D.  Francisco de Borja Carabante Muntada-

Vicepresidente 

D. Santiago Saura Martinez de Toda, 

Concejal del Grupo Municipal Ciudadanos-

Partido de la Ciudadanía 

 

Asisten: 

D. José Luis Fernández Martínez, 

Coordinador del Distrito 

D.ª Mar Espinar Mesa-Concejala del Grupo 

Municipal Socialista 

D.ª Pilar Perea Moreno- Concejala del 

Grupo Municipal Mas Madrid 

Estuvieron asistidos por: 

D. ª Yolanda Salazar Corredor 

Secretaria del Distrito 

 

A las 17:35 horas del día 18 de febrero de 

2020 en el Salón de Plenos de la Junta 

Municipal del Distrito sita en la avenida 

Monforte de Lemos 40 de Madrid, se reúne 

en primera convocatoria  la Junta 

Municipal del Distrito de Fuencarral-El 

Pardo, para celebrar sesión ordinaria, de 

conformidad con lo dispuesto en el artículo 

8 del Reglamento Orgánico de los Distritos 

de la Ciudad de Madrid, aprobado por 

Acuerdo plenario del Ayuntamiento de 

Madrid 23 de diciembre de 2004. 
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Punto 1 Aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada el 21 de enero de 

2020 

Sometida a votación, el acta queda aprobada por unanimidad.  

 

§ 2. PARTE RESOLUTIVA 

Proposiciones de las entidades y colectivos 

Punto 2 Proposición presentada por el Grupo Municipal Socialista con 

número 2020/0158074 solicitando la instalación de un mercadillo de 

intercambio de libros de segunda mano, con motivo de la celebración 

del Día del Libro el próximo 23 de abril. 

Sometida a votación, la proposición queda aprobada por unanimidad. 

 

Punto 3 Proposición presentada por el Grupo Municipal Socialista con 

número 2020/0158078 solicitando la instalación de escaleras 

mecánicas en uno de los accesos desde la calle Isla de Ons a la 

avenida de Cardenal Herrera Oria. 

Presentada enmienda transaccional por el GM Ciudadanos Partido de la Ciudadanía, 

no es aceptada por el GM Socialista. 

Sometida a votación, la proposición inicial queda rechazada con el voto a favor del 

Grupo Municipal Socialista, la abstención del Grupo Municipal Más Madrid, y el voto en 

contra de los Grupos Municipales Vox, Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía y Partido 

Popular. 

 

Punto 4 Proposición presentada por el Grupo Municipal Grupo Municipal 

Socialista con número 2020/0158117 solicitando que Junta Municipal 

de Distrito lleve a cabo diversas actuaciones para que los 

representantes municipales de los Consejos Escolares desempeñen su 

labor con la máxima legitimidad y eficacia.  

Sometida a votación, la proposición queda aprobada por unanimidad. 

 

Punto 5 Proposición presentada por el Grupo Municipal Vox con número 

2020/0158142, con enmienda transaccional del Grupo Municipal 

Partido Popular aceptada por el Grupo proponente, del siguiente 

tenor: “Que desde la Junta Municipal del Distrito de Fuencarral-El Pardo 
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inste al órgano municipal competente y a la Comunidad de Madrid, para 

crear un acceso peatonal accesible, buscando la mejor solución técnica 

posible, desde la calle Mirador de la Reina hasta la estación de Metro 

de Arroyofresno.” 

 

Sometida a votación, el acta queda aprobada por mayoría, con los votos a favor de los 

Grupos Municipales Vox, Más Madrid, Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía y Partido 

Popular y la abstención del Grupo Municipal Socialista. 

 

Punto 6 Proposición presentada el Grupo Municipal Más Madrid número 

2020/0159019 

Retirada. 

 

 

Punto 7 Proposición presentada el Grupo Municipal Más Madrid número 

2020/0159284 solicitando que la Junta Municipal de Distrito Fuencarral - 

El Pardo realice diversas acciones relacionadas con el 8 de Marzo – Día 

Internacional de las Mujeres. 

 

Sometida a votación, el acta queda aprobada por mayoría con los votos a favor de los 

Grupos Municipales Socialista, Más Madrid y Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, el 

voto en contra del Grupo Municipal Vox y la abstención del Grupo Municipal Partido 

Popular.  

 

Punto 8 Proposición presentada por el Grupo Municipal Grupo Municipal 

Socialista con número 2020/0165048 

Retirada 

 

§ 3. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 

Información del Concejal Presidente y del Coordinador del Distrito 



 

 

Junta Municipal de Fuencarral-El Pardo 

Sesión ordinaria de 18 de febrero de 2020 
4/5 

 

Punto 9.-  Dar cuenta de los decretos y resoluciones adoptadas por el 

Concejal Presidente y por el titular de la Coordinación del Distrito 

en materia de sus competencias, desde la última sesión ordinaria 

de la Junta Municipal del Distrito. Dar cuenta de los contratos 

adjudicados por el Concejal Presidente y por el titular de la 

Coordinación del Distrito.  

 

Interpelaciones 

Punto 10 Interpelación presentada por el Grupo Municipal Más Madrid 

número 2020/0152676 relativa al cumplimiento del acuerdo del punto 4 

de la sesión ordinaria de 21 de enero de 2020.  

 

Preguntas 

Punto 11 Dar por contestada la pregunta formulada por el Grupo Municipal 

Socialista con número 2020/0158075 solicitando que el Concejal 

Presidente informe sobre si esta Junta Municipal tiene un protocolo de 

actuación específico para la lucha contra la contaminación en el Distrito, 

en particular, en el Barrio del Pilar. 

Punto 12 Dar por contestada la pregunta formulada por el Grupo Municipal 

Socialista con número 2020/0158076 solicitando que el Concejal 

Presidente informe sobre cuando se tiene previsto concluir la instalación 

de elementos y equipamientos incluidos en el contrato de reforma de los 

parques de avenida de Ganapanes y barrio de Begoña. 

Punto 13 Dar por contestada la pregunta formulada por el Grupo Municipal 

Vox con número 2020/0158135 solicitando que el Concejal Presidente 

informe sobre las reparaciones que actualmente se están realizando en 

las calles y aceras de la Colonia Mirasierra. 

Punto 14 Dar por contestada la pregunta formulada por el Grupo Municipal 

Vox con número 2020/0158136 solicitando que el Concejal Presidente 

informe sobre la existencia de un plan de estudio o proyecto de mejora 

de la zona de las calles Sarriá y Ponferrada, incluyendo sus zonas 

comerciales. 
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Punto 15 Dar por contestada la pregunta formulada por el Grupo Municipal 

Más Madrid con número 2020/0159138 solicitando que el Concejal 

Presidente informe sobre las medidas que se han tomado con el fin de 

mejorar la circulación en los barrios de Montecarmelo, Arroyo del 

Fresno, Peñagrande o Las Tablas tras el cierre del ramal M40/A1 de la 

M607. 

Punto 16 Dar por contestada la pregunta formulada por el Grupo Municipal 

Más Madrid con número 2020/0159351 solicitando que el Concejal 

Presidente informe sobre el estado de la licencia nº 19302 otorgada 

como “Bar de copas sin actuaciones musicales en directo” al local Latin 

Lover sito en calle Celanova número 1 local y su efectivo uso. 

 

 

 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Concejal Presidente levanta la sesión a 

las diecinueve horas y quince minutos. 

 

 

 

TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

1ª intervención de la Asociación Vecinal La Flor relativa a la accesibilidad en 

transporte público al lugar de celebración del foro local constitutivo. 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Concejal Presidente levanta la sesión a 

las diecinueve horas y veintitrés minutos. 

 

 


